

До новых встреч

С большим интересом тартусцы слушали концерт заслуженной артистки Грузинской ССР Гюли Чохели.

В Тарту певица не впервые, и всегда ее выступления доставляют зрителям огромное удовольствие. Не раз пресса отмечала вокальное мастерство певицы, ее умение находить контакт со зрителями. Жители нашего города еще раз убедились в этом.

Гюли Чохели выступала с концертами в двенадцати странах мира, и везде ее мастерство получало признание. Репертуар певицы очень обширный. Обращение к произведениям русских, грузинских, английских, французских и других композиторов говорит о ее широком творческом диапазоне. У Чохели замечательное чувство ансамбля, большая свобода в выражении чувств.

Хочется отметить и ансамбль «Чанга», в сопровождении которого поет Гюли Чохели. Огромный эмоциональный диапазон, обилие драматических контрастов в исполнении песен певицей требуют от оркестра и гибкости, и разнообразия красок. Ансамбль с этими задачами справляется успешно.

Думается, у певицы будут еще поиски и новые находки, и зрителям Эстонии еще не раз представится возможность встретиться с замечательной певицей.

Л. САХАРНЫЙ.

Техник, студент-заочник ТГУ.

Советская Эстония
г. Таллин

15 ДЕК 1970